

HORSE BREED FARMER (complémentaire de céréales) - Big bag 700kg

Aliment granulé complémentaire de céréales, aussi bien en élevage qu'au quotidien ou dans l'effort. Convient à tout type de chevaux et poneys, en faisant varier son niveau d'incorporation.



Marque : HORSE BREED Référence : 3053G99B

Prix: 486.30€ TTC

Critères associés : *Animal* : Cheval

Produit: Aliments

Présentation: Aliments Granulés 4mm

Description

Description des granulés complémentaire de céréales pour chevaux HORSE BREED FARMER Aliment granulé complémentaire de céréales Les rations dites traditionnelles, à base de fourrages et de **céréales**, permettent un apport énergétique de qualité, mais ne couvrent qu'une partie des besoins en acides aminés et minéraux des **chevaux**. Il est nécessaire de les rééquilibrer pour garantir santé et performances.

En apportant principalement protéines et minéraux, le profil nutritionnel de HORSE BREED FARMER complète parfaitement celui de l'orge, de l'avoine et du maïs. En faisant varier les proportions de céréales et de HORSE BREED FARMER, les protéines et acides aminés permettent d'assurer une croissance optimale du jeune cheval et des couvrir les besoins de chevaux adultes. Une particularité de HORSE BREED FARMER est sa teneur élevée en matières grasses, source d'énergie sécurisante. L'association de HORSE BREED FARMER à vos céréales permet de réajuster les apports en calcium et phosphore, de manière à favoriser l'assimilation des nutriments et limiter les troubles ostéo-articulaires chez les chevaux en croissance. HORSE BREED FARMER contient également des vitamines et olio-éléments de qualité et des oméga 3 ce qui en fait un complémentaire de céréales de choix, aussi bien en élevage qu'au quotidien ou

dans l'effort.

Profil nutritionnel

Profil nutritionnel des granulés complémentaire de céréales pour chevaux HORSE BREED FARMER HORSE BREED FARMER convient à tout type de chevaux et poneys, en faisant varier son niveau d'incorporation.

Comme tous les aliments HORSE BREED, HORSE BREED FARMER contient de la graine de lin extrudée, riche en oméga 3, et des oligo-éléments chélatés hautement assimilables, et de la biotine.

Critères de bien-être et de santé Offrir un fourrage de qualité à raison de 1.5 kg par 100 kg de poids vif minimum. Ne pas dépasser 200 grammes d'amidon/ 100 kg de PV par repas. Introduire votre nouvel aliment de manière progressive (8 jours minimum) et mettre à disposition de l'eau propre, tempérée, potable à volonté. Valeurs nutritionnelles INDICATIVES (sur produit brut)

Protéine Brute % 20.5 Matière Grasse

Brute % 4.7 Cellulose Brute % 15 Amidon % 6 Fibres Digestibles % 11 Zinc mg/kg 240 Cuivre mg/kg 68 Sélénium mg/kg 0.6 Calcium mg/kg 32 Phosphore g/kg 8.3 Vitamines A UI 30000 Vitamines D3 UI 4500 Vitamines E UI 300 Omega 3 g/kg 8.9 UFC UFC/kg 0.70 MADC g/kg 168 Lysine g/kg 9.4

1 litre = 0.600 kg

Conseils d'utilisation

Conseils d'utilisation des granulés complémentaire de céréales pour chevaux HORSE BREED FARMER Distribuer HORSE BREED FARMER aux céréales disponibles à raison de : CHEVAUX D'ELEVAGE : 50% céréales + 50 % HORSE BREED FARMER. AUTRES CHEVAUX: 75 % céréales + 25 % HORSE BREED FARMER.

Ne pas distribuer HORSE BREED FARMER seul.

Les quantités doivent tenir compte de la race, de l'état et du mode de vie de votre cheval, ainsi que de la nature et qualité du fourrage.

Le conseil HORSE BREED : Analyser vos céréales permet de mieux définir le pourcentage d'incorportation de HORSE BREED FARMER.

Fiche produit pdf



Conditionnement:

big bag de 700kg

Présentation:

Granulés 4 mm

Lien vers la fiche du produit